

今年一季度,郑州街头百万元以上的豪华车同比增长73%,越野车同比增长近100%,日均有一辆百万元以上豪车落户郑州,增长速度令人瞩目。在惊人数字的背后,是宝马、奔驰等豪车每年1000多辆的销量,是保时捷、英菲尼迪等豪车品牌的入驻,更是以郑州为核心的中原城市群凭借天时、地利、人和在国内豪车消费中的迅速崛起。

为了给地市的成功人士和精英人群提供一个集中展示豪华车风采的高端消费平台,感受奢华、品味时尚,同时推动郑州豪车文化的形成。本报推出了“时尚之巅——中原豪车品鉴之旅(2010)”,首站活动将于9月3日~5日登陆新乡市体育中心。 晚报记者 舒晗

“2010中原豪车品鉴之旅” 首站登陆新乡

宝马、凯迪拉克、雷克萨斯、讴歌、双龙等豪车品牌将集体亮相 时间:9月3日~5日 地点:新乡市体育中心

豪车消费正向二线城市转移

以郑州为核心的中原城市群,正演绎着一场世界豪华汽车品牌惊心动魄、精彩纷呈的争夺大戏。

2010年,宝马、奔驰、德国大众等品牌的旗舰店或扬帆远航即将出水,凯迪拉克、沃尔沃、奥迪等品牌生机勃勃,雷克萨斯、讴歌、英菲尼迪“日系三杰”悉数登场,保时捷成功入驻,一轮豪车消费的“井喷”势头开始涌现。浓厚的消费氛围以及惊人的销售数字让郑州一举成为豪车消费的新兴之

地,国际豪车品牌已经把郑州及周边地区上升到战略高度。

无论是天时、地利,还是人和,中原豪车车市都面临着前所未有的历史大机遇,中原豪车文化正在形成,豪车消费向洛阳、新乡、平顶山等地蔓延。

“得中原者得天下”。在未来豪车消费角逐中,谁能在重中之重的中原城市群谋得优势,谁就能在中国甚至全球的豪车竞争中占尽先机。

豪车有魅力 更有心动的价格

由本报和新乡日报联合举办的“中原豪车品鉴之旅”新乡站活动将成为今年下半年河南车市重要活动之一,活动主办方已在新乡当地进行了电视、报纸、户外媒体等立体宣传,力求本次品鉴之旅吸引更多的人气。

一位曾经参加过2009年由本报举办的晋城豪车车展的车商这样评价道:“《郑州晚报》对于专业客户群体的车展有着良好的组织能力和把控能力,在晋城车展,仅一天我们就销售了十几台豪华车,其中不乏英菲尼迪、悍马、雷克萨斯这

类豪车中的精品。这次《郑州晚报》将豪车车展选定新乡,相信也一定会取得良好的效果。”

截至目前,已有雷克萨斯、宝马、讴歌、凯迪拉克、双龙等国际一线豪车品牌确定参展,价值超过100万的宝马7系将高调现身。另外,宝马5系、X6,凯迪拉克SRX、赛威,双龙雷斯特、路帝、雷克萨斯、讴歌经典车型等将集体亮相。而且,本次豪车展中所有参展的车型都将针对现场购车、订车的消费者让利优惠,不仅让豪车的魅力吸引消费者,更是让心动的价格打动消费者。

手机实名制实行第一天 不用身份证仍能买手机卡

昨日是手机实名制正式实行的第一天。记者走访郑州市市场,仅“买手机卡要不要身份证”这个问题,就遇到了3种回答:“需要身份证”、“如果没有身份证,报一下身份证号也行”、“如果只用几个月,就没必要拿身份证;如果长期用,还是用身份证好”。业内人士则分析认为,如果不解决身份证真假识别、社会渠道规范以及拒不补登怎么办这三大难题,手机实名制就难以落实,这还需要国家拿出具体细则。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



手机实名制对于手机号代售点来说,管理难度很大。

记者走访

专家分析

他山之石

一个问题 三种回答

昨日上午,在文化路上一家运营商的营业厅,记者问:“现在买手机卡要不要身份证?”工作人员称,“需要身份证,现在开始实行实名制了。”文化路和东风路两家运营商营业厅的工作人员则称:“如果没有身份证,报一下身份证号也行。”一家代售手机卡的手机维修点老板则表示:“有没有身份证都

中,主要看是打算长期用,还是短期用。如果只用几个月,就没必要拿身份证;如果长期用,还是用身份证好,这样便于挂失。”

记者在采访中明显感觉到,市场与往日没有什么明显变化,也鲜见运营商在店前打出诸如“今起实行手机实名制”的字样,难怪客户不了解此事。

手机实名制面临三大难题

遇到假身份证怎么办?

业内人士分析,如果不解决身份信息认证、社会渠道规范以及拒不登记如何处理这三大难题,手机实名制就难以落实。

遇到假证如何处理?事实上,用假身份证购买手机卡的案例确实存在。对此,河南一家运营商有关人士说:“遇到假身份证,我们也不好识别,毕竟不是公安机关。”

社会渠道售卡如何规范?

业内人士认为,推行手机实名制,如何管理社会渠道,就是一个难题。社会渠道如书报亭、小卖部、家电连锁卖场等在拓展手机用户上,居功至伟。但是,手机实名制后,为了售卡,他们往往不会在身份证上与客户较真儿。

昨日,一家运营商的相关人士说:“不可能今天一发文,明天违规现象就消失了,这需要有一个过程。”这位人士说,对于社会渠道商今后肯定会要求他们注意察看客户的身份证,并复印存档。

拒不实名补登怎么办?

按照要求,拟用3年时间完成未实名登记(含登记信息不全、不准)老用户的补登工作。显然,这是一个浩大的工程。

拒不实名补登怎么办?强制停机显然不可行。多家运营商表示,只好等客户再来办业务时完成补登。还可以通过短信、电话或通告的形式告知。但是对于拒不补登的老用户,如果没有强制办法,这一切都难有作为。

广东移动奖励用户实名登记

据报道,广东移动开放了多个渠道,方便客户进行实名登记:一是登录网站,二是发送短信,三是持有效证件、SIM卡,凭服务密码到广东移动通信100服务厅办理实名登记。为鼓励客户实名登记,广东移动将对已进行实名登记,并在沟通100服务厅成功办理身份证件确认手续的客户给予一定的激励。